


Měs  Město Chodov 

              Ing. Marcela Kubicová, tajemnice městského úřadu 
 
 

Vážená paní 

                           

(odpověď odeslána v souladu s požadavkem tazatelky prostřednictvím datové schránky  

 

V Chodově 27. 4. 2020 
                          

Čj. KTA/4292/2020/Ku           

    

Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím – odpověď  
 

Dne 23. 4. 2020 byla prostřednictvím datových schránek doručena Městu Chodovu, se sídlem 

Komenského 1077, 357 35 Chodov, jako povinnému subjektu, žádost o poskytnutí informací dle 

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v platném znění, podaná paní 

následujícího znění:    

 

“dovoluji si tímto požádat, dle zákona o svobodném přístupu k informacím, o informaci, 

jakým způsobem řešíte případy, kdy se Vaši úředníci dopouštějí průtahů v řízení a nepostupují 

v zákonných lhůtách. Tím nemyslím v rámci současného korona stavu, to je asi pochopitelné, 

ale za standardního stavu. Jsou úředníci za takové průtahy v řízení trestáni, jsou jim alespoň 

vytýkány? 

Hrozí jím snížení platu, nebo to, že nedostanou bonusy? Přijali jste nějaká systémová opatření 

k řešení situací, kdy úředníci nepostupují v zákonných lhůtách? 

Nezlobte se, ale přijde mi, že v posledních čtyřech letech úředníkům naprosto zásadně vyrostly 

platy, ale mohou si dělat co chtějí. Nerada bych paušalizovala, ale občas mám takový dojem, že 

jim projde všechno a nikdo nad nimi nevykonává skutečný dohled. Proto Vás právě žádám o 

informaci výše. 

 

Prosím, pošlete mi informaci do mé datové schránky  

 
 

K výše uvedeným dotazům sděluji, následující:   

 

Městský úřad v Chodově má nastavený vnitřní kontrolní systém a dále systém řízení rizik, kde je 

pozornost věnována i dodržování zákonných norem, tedy i dodržování stanovených lhůt (Správní 

řád, Daňový řád, apod.) Zároveň je oblast výkonu přenesené působnosti součástí plánu kontrol 

Krajského úřadu Karlovarského kraje.   

 

Na základě proběhlých kontrol, ať již vnitřních tak i kontrol krajského úřadu nemáme poznatky, 

že by k nedodržování zákonem stanovených lhůt nebo nečinnosti docházelo. Také za posledních 

pět let nebyla k našemu úřadu podána žádná stížnost na nedodržení zákonných lhůt či nečinnost.   

 



Pokud by došlo k porušování zákonem stanovených lhůt nebo k nečinnosti, pak lze proti 

úředníkovi postupovat v souladu se zákonem č. 262/2006 zákoník práce a zákonem 312/200 Sb., 

zákon o úřednících územních samosprávných celků.  Lze využít upozornění na neuspokojivé 

pracovní výsledky, snížení osobního ohodnocení, v krajním případě při zvlášť hrubém porušení 

pracovních povinností může být dána i výpověď. Vzhledem k tomu, že je dostatek zákonných 

prostředků k možnému postihu neuspokojivých pracovních výsledků, nepřijalo Město Chodov, 

městský úřad žádné další opatření.    

 

 

 

 

 

S pozdravem                                             

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Marcela Kubicová  

tajemnice úřadu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
telefon:  352352311  Adresa: Komenského 1077 

Fax:  352352100                                                                                                         357 35  Chodov 

E-mail: kubicova@mestochodov.cz 


